



Администрация округа Екатерингофский при взаимодействии со службой пропаганды безопасности дорожного движения отдела ГИБДД УМВД России по Адмиралтейскому району г. Санкт-Петербурга ведёт активную работу с детьми по изучению правил дорожного движения и воспитанию культуры поведения в транспорте и на улице.

С целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма 10 октября 2017 года обучающиеся 5 класса нашей гимназии при участии инспекторов по пропаганде безопасности дорожного движения посетили музей ГИБДД.

Во время экскурсии хранитель музея Лариса Васильевна познакомила ребят с историей развития Автодорожной Инспекции, с особенностями сложной и опасной профессии полицейских, рассказала о работе регулировщиков в дни блокады Ленинграда.

Некоторые ребята даже попробовали сдать экзамен на вождение автомобиля.

В музее есть экспозиции номерных знаков, радары разных времён, фотографии, ордена, знаки отличия. Всего не перечислишь! Лучше приходите и увидите всё сами!









(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278

